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TŘEBĚTICE – TŘEBOŇ 4:1 (1:1) 

Motáci na závěr sezony porazili Jiskru 

Souboj Třebětic a Třeboně ovládl domácí tým Motáků. 

Domácí fotbalisté už měli záchranu v soutěži v kapse, takže se mohli soustředit na to, aby se 
v Moták aréně co nejlépe rozloučili se svými výtečnými fanoušky, kterých zase dorazilo přes 
dvě stovky. Třeboň ještě v případě plného bodového zisku a zakolísání Strakonic mohla 
pomýšlet na druhou pozici. V úvodním dějství byli aktivnější fotbalisté z lázeňského města, 
ale jako první už ve 13. minutě po rychlém kontru udeřily Třebětice. Třeboň si vypracovala 
více příležitostí, zužitkovat však dokázala jedinou až v úplném závěru poločasu. Motáci skvěle 
vstoupili do druhé půle a hned v 47. minutě se jim povedlo znovu získat vedení. Definitivní 
zlom přišel po hodině hry, kdy třebětičtí fotbalisté v rozmezí pěti minut přidali další dva góly. 
Hosté se s výsledkem ještě pokoušeli něco udělat, ale v koncovce se jim nedařilo, nebo je 
vychytal domácí brankář Pokorný. 

Ohlasy k zápasu:  

Petr Kelbler, trenér Třebětic: „V prvním poločase měli hosté častěji míč na kopačkách, ale 
my pozorně bránili. Po jedné krásné brejkove situaci jsme šli do vedení, ale v závěru poločasu 
jsme inkasovali trochu smolný gól. Vstup do druhé půle nám vyšel výborně a během patnácti 
minut jsme vstřelili tři góly. Hosté si vypracovali také několik gólových šancí, ale náš brankář 
měl svůj den a všechny pochytal. Jsme rádi, že se nám poslední zápas sezony povedl, potěšili 
jsme výkonem naše fanoušky a udělali si pěknou dokopnou.“ 

Karel Bicens, trenér Třeboně: „V prvním poločase jsme měli sice více ze hry, ale Třebětice 
nás potrestaly ve 13. minutě z brejku a ujaly se vedení. Dobývali jsme obranu soupeře, 
vypracovali jsme si několik příležitostí, ale dokázali jsme vyrovnat až gólem do šatny. Úvod 
druhého poločasu jsme nezachytili a rychle jsme inkasovali. Bohužel, poté jsme neproměnili 
vyložené šance, a to nás srazilo. Soupeř naopak své příležitosti využil, přidal ještě dvě branky 
a zaslouženě vyhrál. Konec sezony se nám na venkovních hřištích nevydařil." 

Sestava Třebětic: Adam Pokorný – Nehyba Filip, Švarc Vojtěch (88. Tříletý Radim), Sussenbek 
Dalibor (46. Šimka Marek), Völfel Michal, Havlík Vojtěch, Nehyba Roman [K], Kelbler Martin 
(78. Kelbler David), Mischnik Michal (90. Švarc Petr), Štěpán Martin (83. Novák Vojtěch), 
Solař Filip 

Sestava Třeboně: Ouška Filip - Candra Štěpán, Pitelka Ondřej, Bouška Vojtěch, Hromádka 
Leoš, Průcha Martin, Radosta Filip (67. Rešl Jan), Matoušek Jan [K] (67. Meškan Jan), Tůma 
Pavel, Širhal David, Schneider Jakub (46. Zítek Lukáš) 



Branky: 13. Sussenbek Dalibor, 47. Nehyba Roman, 60. Nehyba Filip, 64. Kelbler Martin - 45. 

Bouška Vojtěch 

Žluté karty: 2:2 (51. Štěpán Martin, 71. Nehyba Filip - 34. Širhal David, 67. Hromádka Leoš) 

Rozhodčí: Novotný Ctibor – Krčín Jan, Písek Martin 

Delegát: Bicek Roman 

Počet diváků: 225 


